
  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví); 

  

    Naše poznávání a povídání si o cestách za vínem nyní věnujeme svým regionálně 

blízkým sousedům. Vždyť hranice mezi vinohrady jižní Moravy a Rakouského Weinviertel-u   

se přímo dotýkají. Z auta nebo autobusu, hranici ani nelze identifikovat. Trochu vzdáleněji, a tak 

trochu „přes kopečky“ leží mnohým z nás dobře známá oblast Dunajské horské úžiny, otvírající 

se od Wachau přes Kremstal, Kamptal a Wagram až po zmíněný dolnorakouský Weinviertel. 

Vše tak blízko, a vše tak hezky propojené. A to nejen vínem!  

Zkušenost nás učí, že všechny cesty končí doma. Tam je pak místo pro vzpomínky, pro 

ukládání suvenýrů, pro doplňování informací. Když však jde o víno, tak to lze nejlépe provést 

jen ve společnosti s přáteli, například u našeho klubového dlouhého stolu. 

 

Naše minulé klubové setkání u Ryzlinků od Rýna, inspirovalo kolegu Michala Hocka, 

aby nám představil vína, která má rád, a která si dováží z těch nejlepších vinařských regionů 

Rakouska. Něco z těchto dovozů budeme nyní moct s potěšením ochutnat ve spojení s jeho 

poznatky a zážitky, stejně jako našimi vlastními zkušenostmi a vzpomínkami. 

 

Babí léto nám snad ještě vydrží, a dopřeje nám užít si bílá vína tak, jak se sluší a patří. 

Kolekce, kterou pro nás Michal zvolil, doplněna o mé obvyklé něco navíc, vás jistě potěší. Je 

z těch nejatraktivnějších vinařských regionů, často z kouzelných terasových vinic ohraničených 

zdola Dunajem (nebo jeho přítoky) a shora tu klášterem, tu hradem, nebo už jen historickou 

ruinou. Stojí to i za osobní návštěvu; a to i opakovaně. No a polohy vinohradů Weinviertlu?  

Nápadně se podobají těm Moravským; i se svými kopci a městečky, kde o vinobraní teče víno 

přímo z fontán. A Vídeň samotná - je kapitolou sama o sobě. Její Klosterneuburg ochraňuje a 

provozuje vinné sklepy už od roku 1114. Podrobněji v příloze. 

 

 Snad se nám povede vyvolat odezvu, podobnou jako u ryzlinků od Rýna. Pokud ano, tak 

Rakousko nám může do budoucna nabídnout ještě víc. Skvělá vína z gastronomicky přitažlivé 

oblasti Burgenlandu, hraničícího s Maďarskem a Slovinskem, s víny a vinařskou kulturou hodně 

integrovanou bývalým Rakousko-Uherskem. Tak proč v tom nepokračovat? Integrovaně! 

 

 Přijďte se prosím, potěšit, pobavit, a zavzpomínat.  

 

 Počítáme s vložným od 250,- do 300,- Kč (to podle počtu přítomných). Proto mi, prosím, 

dejte včas (a to co nejdřív) vědět, kdo z vás se na tuto akci chystá. Děkuji. 

     

Setkání je naplánované na čtvrtek 3. 10., na 17:00, v zasedačce staré budovy A.  

Vstup je hlavním vchodem. 

Kdo chce pomoct s přípravou, bude vítán i o něco dřív. 

 

 

 Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

  Vivat!   

   Juraj  


